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inA =

B tpeyrombauke ABC yron C pasen 907, SAT s, Haiigure cosA

Ne 27218
V1T
B tpeyronsauke ABC yron C paBeH QDG, A= T Haiimure 184
Ne 27222
B tpeyronsurke ABC yron C paBeH 90° , cosA=12s. Haiigure sinA
Ne 27223
B tpeyronbnuke ABC yron C pasen 90" , cosA =T, Haiiqure 124
Ne 27224
B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90° , €0sA = 0,1 Hajinpre sinB .
Ne 27225
B tpeyronbuuke ABC yron C paBeH 90" , cosd = 25. Haitnute cosB .
Ne 27242
oA 33
g —
B tpeyronbauke ABC yron C paBeH 90° , AC =4, 44/33, Haiinute AB.
Ne 27257
B mpeyronsurke ABC yron C paBen QDG, AB =8, AC = 4 Haiigure cosA .
YT
Ne 27263
A 2

cosA = —

B tpeyronmsuuke ABC yroa C paBeH "SI'[}G, CH — BbicoTa, AB =27, 3. Haiinure BH
pey yr p
Ne 27287
B tpeyronsuuke ABC AC = BC | AB =8, c0sA =0,5 Hajinure AC.
Ne 27297
N 4/33
B tpeyronsanke ABC AC = BC =17, 47 7337 Haiture Beicoty CH.
Ne 27322
7
B tpeyronsauke ABC AC =BC AB—=5, °> PAC=53. Haiigure BeicoTy AH.
Ne 27362
B tpeyromsauke ABC yron C pasen 907, s = 25. HaiifiuTe CHHYC BHENTHETO yIJIa TIPH BepIIHHE B.
Ne 27372
L) A= —
B tpeyronbauke ABC yron C paBeH 90", ‘A= HaiianTe KOCHHYC BHEIIHETO YIiia IpH BepIinHe A.
Ne 27397
/17
o v

B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90 , KOCMHYC BHEIIHET0 YyIJia Py BeplIuHE A paBeH 17 . Haitgure
B,
Ne 27422

B tpeyronbauke ABC AC = BC = 25 AB = 40. Haiinure CHHYC BHEIITHETO YIJja [PU BepIINHE A.

Ne 27442
5

OcHoBanus paBHOOEIpeHHON Tpaneuuu paBHbl 7 1 51. TanreHc octporo yria paseH 11. Haiigure BeicoTy
Tpaneuuu.



Ne 27447
o
B tpeyronbuuke ABC yron C paBeH 90 , yron A pasen 307 . Haiinute Tanrenc yria BAD. B otserte

p
ykaxure V3 12BAD
B

D A c

Ne 27452

. fe
Haiinure kocunyc yrna AOB. B 0TBeTe yKakuTe 3HAUEHHE KOCUHYCA, YMHOKEHHOE Ha 2V 3.
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Ne 27744
B tpeyronsunke ABC yron A pasen 387, AC = BC  Haiinure yroa C . OTBer paiiTe B rpagycax.
C

A B
Ne 27749
L+l
OI1H U3 BHENIHUX YIIIOB TPEYTOJBHUKA paBeH 85 . YIJIbI, HE CMEKHBIE C JaHHBIM BHEIIHHM YTIIOM,
oTHocATcA Kak 2 : 3. Haiigure HanOonbmmii u3 Hux. OTBET 1aliTe B rpamaycax.
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o &
B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90 , CH — BbICOTa, yroi A paBeH 34" Haiigure yrosn BCH. OtBer

JalTe B rpajycax.
C




Ne 27759

o
B tpeyronpauke ABC AD — Guccektpuca, yron C paBeH 30 , yron BAD pasen 22° . Haiimmte yron ADB.

OtBer naiiTe B rpagycax.
c

A
Ne 27760

=)
B tpeyroasauke ABC AC = BC , AD — BbIcOTa, yron BAD paBeH 24" Haitgure yroa C. OTBer gaiite
B Tpajycax.
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A
Ne 27761

B tpeyronsuuke ABC CD — wenmana, yron ACB pasen 90° , yron B pasen 587 . Haitnure yron ACD
. OTBer naiite B rpajycax.
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Ne 27762

B tpeyrompruke A BC yron A pasen 72°, a yrst B u € — ocrpsie. BD u CE — BricoTs,
nepecekarommuecs B touke () . Haiigure yron DOE | Oteer maiite B rpamycax.
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Ne 27763

e e o o o
JIBa yria TpeyrojbpHHUKa PABHBI 58 w727, Haiigure Tynoi yros, KoTopblii 00pa3yroT BbICOTHI
TPEYTroJIbHHUKA, BBIXOAALIME U3 BEPIIUH 3TUX yIioB. OTBET JaiiTe B rpagycax.
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Ne 27764

o
B tpeyronbuuke ABC yron C paBeH 58 ,AD u BE — OGUCCEeKTpUCHI, Iepecekaroniiecs B Touke O.

Haiinure yron AOB. OtBet naiite B rpajaycax.
C

A B
Ne 27765

o < 1% % %
OcTpslil yroy npsiMOYToJbHOTO TPEyroyibHUKa paBeH 327 . Haiimure ocTpbiii yroi, 00pa3oBaHHbII
OHCCeKTpUCaMM 3TOTO U NMPSIMOT0 YIJIOB TpeyroyibHuKa. OTBET aiiTe B rpaaycax.
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Ne 27766
HaiinuTe octpslil yron Mex iy OMCCEKTpHCaMu OCTPBIX YIJIOB NMPSIMOYTOJIBLHOTO TpeyroiabHUka. OTBET faiite

B Ipajgycax.
C

A B
Ne 27767
B tpeyroapauke ABC CH — gricora, AD — OuccekTpuca, () rouxa nepeceueHHsl MPSIMBIX CH

AD yron BAD pasen 26°. Haiinure yron AQC . Otger naiite B rpaaycax.
c

O D
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Ne 27768
B tpeyronsuuke ABC nposenena ouccekrpuca AD u AB = AD = CD | Haiigure MEHBIIHNI yro
TpeyrosnbHuka ABC. OTBET naiTe B rpajaycax.
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Ne 27769
B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 44, yron C pasen 62°. Ha mponomkeHuy CTOPOHE! AB OTIOXeH
otpe3ok BD = BC . Haiimure yroa D tpeyronsauka BCD. OTBeT gaiite B rpaaycax.

A

Ne 27770
OcCTpEIe YIIIBI IPAMOYTOIBEHOTO TPeyroabHuKa paBubl 29°n 617, Haiinure yron Mexy BHICOTOM

OMCCEKTPUCOM, IPOBEICHHBIMH U3 BEPIIMHBI TIpsiMoro yrina. OTBET AaifTe B rpagycax.
C

D

0
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Ne 27771

B npsiMOyronbHOM TpeyroibHUKE YroJl MKy BBICOTON M OMCCEKTPUCOM, MPOBEAEHHBIMU U3 BEPIINHBI
o ~ ) v

npsiMoro yria, paser 217, Haiianure MeHbIIHiA yroy JaHHOTO Tpeyroibuuka. OTBET Aaiite B rpamycax.
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Ne 27772

o o . .
OcTtpsl€ yribl NPSAMOYTOIBHOTO TPEYTOJbHUKA PABHBI 247y 66°, Haiinure yron mexmay BbICOTON U
MeJMaHOM, MPOBEAECHHBIMH U3 BEPLIMHBI IpsIMOro yria. OTBET AaiTe B rpagycax.
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Ne 27774

e o
OcTpble yribl NPSMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA PABHbI 247y 667 Haiinute yron mexay 6uccekTpucoi u
MeJMaHOM, MPOBEACHHBIMH U3 BEPLIMHBI IpsiMOro yria. OTBET AaiTe B rpagycax.
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Ne 27775
VYron Mexay OMCCeKTpUCcO U MeMaHON IPSIMOYTOJIbHOTO TPEYroJIbHUKA, TPOBEIEHHBIMU U3 BEPIIIMHbI

o
IpsAMOro yriia, paBeH I 4 . Halingute MeHbIINM YroJ 3Toro TpeyrojibHHKa. OTBeT JAauTe B rpaaycax.
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)
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Ne 27779
B tpeyronbauke ABC yron A pasen 60°, yron B pasen 82°. 4D, BE u CF — BBICOTHI, IEPECEKAIOIINEcs B

touke O. Haiimute yron AOF. OTBeT naiiTe B rpaaycax.
C

A

Ne 277780

o o
Ha pucynke yron 1 pasen 46°, yron 2 papen 30 , yroil 3 paBeH 44" Haitnure yrois 4. OTBeT faiire B
rpajaycax.
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Ne 27781

B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90° , yron 4 paBeH 30° , AB = 4 Haiigure BC.
B

\

A (2

Ne 27789

B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90” , yroi A paBeH 30° ,AB = 2V/3, Haiinute Beicory CH.
B

)

A C

Ne 27952
Haiinure pagnyc » OKpy:)KHOCTH, BIMCaHHOM B 4eThIPEeXyroiabHUK ABCD. B oTBeTE yKaKUTE -'"‘v‘fm.

C




Ne 27937
KOJIO OKPY>KHOCTH OIMCaHa Tparnewus, nepuMeTp KoTopoit pasex 40. Haliaure ee cpeHIO0 JIMHUIO.
D

A B
Ne 27927

8274 587 Hai i
JIBa yria BIIMCAHHOIO B OKPY’KHOCTb YETBIPEXYIOJIbHUKA PaBHbI 5 . Haiinute Gonpmmii u3
ocTaBIIUXCA yriioB. OTBET AaiiTe B rpagycax.
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